



今天市区天气

多云间阴
东到东北风3-4级
9~14℃



明天市区天气

阴
偏东风转北风3-4级
9~16℃



后天市区天气

阴转晴
北风转偏西风4-5级转3-4级
8~19℃

今天多云间阴,气温依旧低位徘徊

市区最高气温14℃

本报讯(YMG全媒体记者 纪殿国)昨日,全市以东北风为主,市区最高气温12℃,全市最低气温8℃,最高气温16℃。

今天全市多云间阴,东到东北风,风力不大。明天全市多云间阴,偏东风转北风。后天全市多云,北风转偏西风。

烟台市气象台22日发布最新天气预报:

烟台市区,23日白天,多云间

阴,东到东北风3-4级,最低气温9℃,最高气温14℃。

24日,阴,偏东风转北风3-4级,最低气温9℃,最高气温16℃。

25日,阴转晴,北风转偏西风4-5级转3-4级,最低气温8℃,最高气温19℃。

烟台各区市,23日白天,多云间阴,东到东北风,沿海及内陆3-4级。最低气温,沿海9℃,内陆8℃;最高气温,沿海14℃,内陆

17℃。

23日夜间到24日白天,多云间阴,偏东风转北风,海面5-6级,沿海及内陆3-4级,最低气温7℃,最高气温19℃。

24日夜间到25日白天,多云,北风转偏西风,海面5-6级,沿海及内陆3-4级,最低气温7℃,最高气温15℃。

森林火险气象等级:三级(中度危险,能燃烧)。

“晚报红娘”牵线男女嘉宾已有106位

本报讯(YMG全媒体记者 徐鲲 吕金涯)“晚报红娘”自今年亮相以来,受到市民的广泛关注。连日来,报名和咨询电话不断。昨天上午,不少市民来到了“老于帮办”进社区的活动现场报名,目前报名人数已经达到106人。

“就是因为太内向了,所以一直单着呢!”周先生是一名软件技术类的工作人员,平日里的爱好只有健身。由于性格过于内敛,几乎很少有勇气主动和女生沟通。作为一名80后,眼瞅着身边的同事和朋友孩子都快要上高中

了,而自己依然是孤孤单单的一个人,周先生终于开始着急了。4月22日上午,周先生的母亲来到“老于帮办”的活动现场,看到“晚报红娘”招牌后十分激动。“咱们什么时候办相亲会?可以帮助撮合一下吗?”

这几天,还有许多热心市民表示,他们觉得烟台晚报为单身人士做了一件大好事,并对活动提出许多有益的建议。他们愿意做相亲会的志愿者,为公益事业做点力所能及的事情。

应报名男女嘉宾要求,大龄

青年相亲会改为5月初举行,此次相亲会为纯公益性,主办方不收取任何费用。报名条件:女士年龄23-38周岁(1985年后出生),男士年龄25-43周岁(1980年后出生)。

有意者请携带本人有效证件(如身份证、户口本、离婚证等)到报社报名。地址:烟台市北大街54号烟台日报社一楼接待室(周一到周五,上午9点-11点,下午2点-5点)。

报名咨询电话:18663826865、13853528309。

走失女童独自坐公交,驾驶员一路暖心护航

直至将孩子交到她妈妈手里



要开车了,在途中你不要跟其他乘客下车,到了终点站我带你去找妈妈。”迟丕全回忆,孩子一路上没有哭闹,很是听话,等车辆到达孙家滩场站后,他远远就看到一位女士小跑过来,见孩子大喊了一声“妈妈”,迟丕全这才放心地将孩子交给对方。

看到孩子平安归来,孩子的妈妈喜极而泣。据孩子妈妈介绍,当天上午,孩子的奶奶带她出门玩耍,在福海路日顺电器站点看站牌后,一扭头发现孩子不见了。“得知孩子走丢后,我们一家人都急疯了,把周围都找了个遍。”孩子妈妈第一时间报了警,警察联系7路公交车所在的烟台

公交集团福山区公司,公司调度指挥中心立即启动“温暖回家路”程序,通过GPS智能调度平台发送寻人信息。

“幸好孩子遇到了您,真是太感谢您了!”孩子的妈妈握着迟丕全的手激动地说。

迟丕全自己也是一位父亲,非常能体会他们的心情。“这完全是举手之劳,以后出门在外一定要照看好孩子。”说完,他继续回到岗位上开始下一车次的运行。

4月20日下午,孩子的父母特意定做了一面写有“感谢人民好司机 助人为乐新风尚”的锦旗送到福山区公司福山汽车站公交场站,再次向迟丕全当面致谢。

国产蓝莓大量上市 价格日渐“亲民”

本报讯(YMG全媒体记者 张萍 摄影报道)4月中旬开始,市场上蓝莓的身影便频频出现。一向因价高而让消费者望而却步的蓝莓,价格近日也日渐走起“亲民”路线。记者采访市区多家水果摊得知,4月份,随着智利蓝莓等进口“蓝莓季”结束,丹东、大连等国产蓝莓开始大量上市,价格也较进口的更为实惠,优质大果价格一般在100元左右1斤,中小果价格甚至低至40元左右1斤。

“现在还只是开始,五六月份还会有更多蓝莓进入市场,价格会越来越低。”莱山区山海路上一家水果店老板表示,蓝莓不再是高不可攀的水果,越来越多市民争相购买,“我们一般通过团购的形式预订销售,近日每次团购价格在35-50元1斤,按照一盒125克预订,几乎次次预订火爆。”而同样经营着水果生意的摊贩刘先生告诉记者,近年来蓝莓价格日渐走低,以前1斤轻松卖到八九元,现在1斤一般卖三四十元,“常言道‘物以稀为贵’,以前蓝莓种植少所以贵,现在国内蓝莓产量不断攀升,目前国内云南、贵州、安徽、山东、辽宁等国内多地都在大力发展蓝莓产业,蓝莓价格不断走低很正常”。

蓝莓价格日渐走低,对于不少市民来说也能够实现



“蓝莓自由”了,而富含花青素的蓝莓一向被称为“护眼神器”,不少学生族、上班族渴望在眼疲劳后吃一些蓝莓“护眼”。“对于我这样的熬夜刷手机一族,最爱的水果就是蓝莓,而且我家孩子正在上初中,用眼、用脑比较多,都非常适合吃蓝莓。”市民李冉冉表示,自己查询得知蓝莓中的花青素可促进视网膜细胞中视紫质的再生,可预防高度近视及视网膜剥离,并可提高视力。同时,蓝莓在所有果蔬中拥有较高的抗氧化剂,能促进大脑发育、延缓衰老。



高新区首个始发公交场站开工建设

本报讯(YMG全媒体记者 陈睿旷 通讯员 王柯然 摄影报道)4月18日上午,高新区东谭家泊公交场站建设项目建设开工仪式举行。

据了解,东谭家泊公交场站位于高新区海河东路以东、规划10号路以北,占地面积12757平方米,主要建设办公用房、维修车间及25个公交车停车位,并配套建设充电桩22个。

东谭家泊公交场站系烟台高新区的首个公交首末始发站,作为城市公共交通的重要后勤保障是重要的城市基

础设施,现已列入2023年市级城建重点项目。项目建成后将作为牟平区、高新区和莱山区公共交通运营的重要保障支撑,弥补跨区公共交通的短板,为城区居民的日常出行提供交通便利。该场站的建成也将为完善公交线网布设和助推区域经济发展发挥重要作用。

记者了解到,东谭家泊公交场站位于高新区海河东路以东、规划10号路以北,占地12757平方米,主要建设办公用房、维修车间及25个公交车停车位,并配套建设充电桩22个。东谭家泊公交场站系烟台高新区的首个公交首末始发站,作为城市公共交通的重要后勤保障是重要的城市基础设施,现已列入2023年市级城建重点项目。项目建成后将作为牟平区、高新区和莱山区公共交通运营的重要保障支撑,弥补跨区公共交通的短板,为城区居民的日常出行提供交通便利。该场站的建成也将为完善公交线网布设和助推区域经济发展发挥重要作用。下步,烟台公交集团将密切跟踪该场站建设进度,提前规划相关线路运行方案,努力打造“让政府放心、让人民满意”的幸福公交体系。

